

Тен вспомнил про иркутскую агломерацию

Похоже, депутат Госдумы Сергей Тен решил оседлать конька, взращенного еще во времена Александра Тишанина.

В конце января во время своего визита в Иркутск столичный депутат Сергей Тен неожиданно заявил буквально следующее: "Необходимо вернуться к вопросу Иркутской агломерации".

По словам депутата, вопрос объединения Иркутска, Ангарска и Шелехова нужно рассмотреть заново. Кроме того, Тен озвучил идею строительства высокоскоростной железнодорожной магистрали между городами будущей агломерации.

Напомним, идея прибайкальской агломерации и создания на ее базе города-миллионника была рождена при губернаторе Тишанине в 2007 году. После скоропостижного удаления Александра Георгиевича с трона перспективный проект отложили в дальний угол и предпочли забыть.

В первые месяцы губернаторства Дмитрия Мезенцев тема агломерации снова начала, что называется, витать в кулуарах. Однако мэр Иркутска Виктор Кондрашов, победивший на выборах в 2010 году, не нашел в себе сил и политической воли, чтобы воплотить идею в жизнь не на словах, а на деле.

В последующие годы об агломерации было приятно говорить, как о покойнике - либо хорошо, либо ничего. При это дело с мертвой точки так и не сдвинулось.

Есть мнение, что сметливый заместитель транспортного комитета Госдумы Сергей Тен решил вспомнить про давно почивший проект не просто так. Не секрет, что семейный строительный холдинг Тена ЗАО "Труд" специализируется в основном на крупных инфраструктурных и дорожных подрядах, связанных с масштабным освоением бюджетных миллиардов. Строительство высокоскоростной ж/д трассы между Иркутском, Ангарском и Шелеховым это, конечно, круто. И очень дорого в современных российских реалиях. На таком проекте дело и деньги нашлись бы для всех - и для традиционного монополиста в лице "РЖД" и для удачливых бизнесменов, приближенных к телу.

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 9402 05.02.2014, 01:36

URL: <https://babr24.com/?ADE=123129> Bytes: 1849 / 1849 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бобра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

